

省十一届人大常委会举行第十九次会议
梁保华请辞省人大常委会主任职务 罗志军请辞省长职务

李学勇被任命为副省长,代理省长职务

12月8日下午,省十一届人大常委会第十九次会议在南京举行,审议并通过有关人事任免事项。省人大常委会主任梁保华主持会议。

会议听取了省委书记罗志军作的关于提请任命李学勇职务的说明,李学勇作了拟任职发言。

任命李学勇为副省长,代理省长职务

12月6日,中组部宣布中共中央关于江苏省委主要领导职务调整的决定,罗志军任中共江苏

省委书记,梁保华不再担任江苏省委副书记、常委、委员;李学勇任江苏省委委员、常委、副书记,提名为江苏省省长候选人。

昨天,根据中央上述决定,梁保华向本次常委会会议提出辞去省人大常委会主任职务的请求,罗志军向本次会议提出辞去省长职务的请求。

会议决定接受梁保华辞去省十一届人大常委会主任职务的请求,接受罗志军辞去省长职务的请求,并报省十一届人民代表大会第四次会议备案。

会议决定,任命李学勇为江苏省副省长,代理省长职务。

梁保华发表讲话

梁保华在会议结束时讲了话。梁保华说,本届省人大常委会在省委的领导下,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持党的领导、人民当家做主、依法治国有机统一,切实履行宪法和法律赋予的职权,大力推进科学立法,民主立法,有序开展法律监督和工作监督,依法行使

人事任免权,做了大量卓有成效的工作,取得了显著成绩,为推进“法治江苏”建设、加快“两个率先”进程作出了重要贡献,为江苏改革开放和现代化建设提供了有力保障。省人大工作在历届工作的基础上又有新的发展和进步。这些成绩的取得,是常委会全体组成人员共同努力的结果。

梁保华对省人大常委会组成人员和省人大机关工作人员在他担任省人大常委会主任期间给予的支持表示衷心感谢。

快报记者 郑春平

代省长开通中英文电子信箱

昨晚,记者点击“中国江苏”官方网站,在“省政府领导与分工”一栏,已列出代省长李学勇及其他7位副省长的简历与近期活动报道。而“省长信箱”一栏,可以分别给代省长及7位副省长写信。

点击“透明政府”栏目,在代省长李学勇的照片旁,是一段醒目的“省长寄语”:全心全意为人民服务是政府的根本宗旨,不断满足人民日益增长的物质文化需要是政府的根本任务,人民满意不满意、拥护不拥护、赞成不赞成

是衡量政府工作的根本标准。各级政府必须按照“为民、务实、清廉”的要求,加强自身建设,提高行政能力,努力做到为人民服务,对人民负责,受人民监督,让人民满意。

点开“中国江苏”英文网页,

代省长李学勇及上述这段文字被翻译成英文放在主页显著位置,一旁还制作了一个抢眼的信件图标,配有英文说明“MAIL TO ME”(给我写信)。点击进入,同样可向代省长发送电子邮件。

快报记者 郑春平

省委书记卸任讲话感动全场

日前,中央对江苏的主要领导进行了调整,梁保华同志因年龄关系不再担任省委书记。12月6日,在江苏省委召开的全省领导干部会议上,梁保华作了简短而真挚感人的卸任讲话。对党

和人民事业的赤胆忠诚,对这片他为之耕耘奋斗了38年的土地的炽热情怀,对7700万江苏父老乡亲的深沉大爱,对江苏更加美好明天的殷殷期盼……全都浓缩在了这10分钟的讲话中。

当他的话音刚落,在场的江苏省各级领导干部立即报以长时间不息的掌声。大家用这样一种最为朴素的方式,来表达对这位卸任省委书记的感谢与敬意。

快报记者 郑春平

国务院督查组抵江苏督查物价

代省长李学勇表示坚决“稳物价保民生”

快报讯(记者 陈英)国家发改委副主任彭森率领的国务院督查组昨天抵达江苏,对江苏稳定物价政策的落实情况进行了督查。省委副书记、代省长李学勇会见了督查组一行。

在国务院调控物价的“国16条”出台不久,江苏即明确了保供稳价的“省15条”,并建立了市场价格调控联席会议制度,近期省有关部门组成督查组分赴全省13个省辖市开展了市场价格调控督查工作。各市也都纷纷出台地方版的调控政策,如南京出台了“市17条”,通过稳定和扩大生产、切实保障市场供应、整顿规范市场秩序、给低收入人群发放临时生活补贴、加大价格监管和信息发布力度等举措,全力稳定物价、保障民生。据省物价局价格监测中心监测数据显示,与11月30日相比,12月5日全省粮油肉蛋价格保持基本稳定,淡水鱼价格小幅下降,蔬菜价格继续回落,其他副食品价格保持稳定。国家和省保供稳价政策效应初步显现。

李学勇表示,做好稳定消费价格总水平和保障群众基本生活工作,是全面履行政府职能的一项重要任务。国务院督查组来江苏检查,是对江苏工作的有力促进和指导,是帮助江苏进一步改进工作的极好机会。江苏将全力配合督查组,进一步加大工作力度,加强组织协调,把已经制定的政策措施落实到位,并根据形势变化及时研究出台应对措施,推动稳物价、保民生工作继续取得实实在在的成效。

彭森说,党中央、国务院高度重视物价稳定工作。江苏物价工作基础好,贯彻落实国务院文件精神行动快、力度大,各项调控措施已经见到了成效。在江苏期间,督查组将到南京、常州等地实地检查,与地方共同做好稳物价保民生工作。

祝愿江苏明天更美好

——梁保华卸任时在全省领导干部会议上的讲话摘录

(2010年12月6日)

刚才,沈跃跃部长宣布了中央的决定,并作了重要讲话。我完全拥护中央的决定,完全赞同沈部长的讲话。

沈部长的讲话,对江苏的发展成就和各项工作给予了高度评价,对我本人也讲了许多肯定和鼓励的话,这实际上是代表中央对江苏省委领导集体的工作给予充分肯定,我深表感激,深受激励。江苏工作取得的这些成就,都是在以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导下,全省人民共同努力的结果。

我已过了省委书记任职年龄界限,愉快地从省委领导岗位上退下来。在此卸任之际,向大家说几句话,表个态。

我参加工作将近43年,大学毕业就来到江苏,在江苏工作38年。这一时期特别是改革开放以来32年,是江苏发生翻天覆地变化的时期,经济社会发展取得辉煌成就,改革开放波澜壮阔,城乡面貌日新月异,人民生活显著改善,中国特色社会主义在江苏大地上展现出蓬勃生机和旺盛活力。我能亲身参与和见证这一历史进程,并为此贡献自己的绵薄之力,感到十分荣幸。长期以来,与大家朝夕相处、携手奋斗,一起经历过各种困难和严峻挑战,也共同分享了经过艰辛努力取得发展进步的喜悦。回首往事,心情难以平静。

我永远感谢党的培养和信任。党把我从一名平民子弟培养成为领导干部,而且委以重任,是党和人民给了我一切,工作中取得的所有成绩,首先归功于党和人民的培养,对此我充满感激之情。如果要对自已作一个评价,我自认为,无论什么时候,无论在什么岗位,忠诚于党和人民的事业从来没有动摇过,认认真真做事做人从来没懈怠过。把党的宗旨作为自己行为的最高准则,抓紧每一天,努力做好每件事,全心全意为民,尽职尽责工作,我一直以此自勉、身体力行。

我衷心感谢全省人民的信任和支持。江苏是一片令人向往的热土,深厚的历史文化底蕴,务实创新的优良传统,宽容谦和的人文环境,使我从中吸取了丰富的营养。全省人民推动科学发展的热情,敢为人先、崇尚实干的精神,对建设美好江苏的殷切期盼,时刻感染着我,不断激励着我,给了我智慧和力量。今天江苏经济繁荣、社会进步、政通人和的大好局面,是全体江苏人民智慧和创造的结晶。我对伟大的江苏人民充满敬意。

我要向所有给予我支持和帮助的同志们致以诚挚的谢意。我在省级领导岗位工作了十六年,长期以来,尤其是我主持省委、省政府和省人大工作期间,省级领导班子各位同事风雨同舟,齐心协力;全省各级干部大力支持,紧密配合;老领导老同志热情关心,诚恳帮助;各民主党派、工商联和无党派人士荣辱与共,真诚合作;驻苏部队和武警官兵亲如一家,鼎力相助,这一切都令我难以忘怀。我深深感到,班子团结,新老和谐,上下齐心,各方支持,这是干事成事之基,攻坚克难力量所在。我还要感谢大家对我工作中的缺点和不足给予的宽容和谅解。我和同志们共事,如果有工作不周和言语不当,借今天这个机会表示歉意。

俗话说,铁打的营盘流水的兵。党和人民的事业,江苏的“两个率先”,就好像“铁打的营盘”,是面向未来的宏伟大业,需要一届一届领导班子不懈努力。在这一伟大历史进程中,作为一名领导干部,就是“流水的兵”。我是一名有46年党龄的共产党员,是江苏的一员,虽然现在已经退出省委领导岗位,但我会继续关心江苏的发展,全力支持志军、学勇同志和省委、省政府的工作,学习到老,奉献到老。我感到由衷高兴的是,江苏正在率先发展、科学发展、和谐发展的道路上阔步前进,江苏的前途无限光明。我相信,在以胡锦涛同志为总书记的党中央正确领导下,以志军同志为班长的省委领导班子,一定能带领全省人民在新的起点上铸造新的辉煌,把江苏的明天建设得更加美好。

谢谢大家!

人事

南京公布一批人事任免名单

快报讯(记者 鹿伟)近日,南京市人民政府公布了一批新的人事任免名单,包括南京住房公积金管理中心主任、中山陵园管理局局长等职务。具体如下:

徐和宁同志任南京住房公积金管理中心主任,免去其南京市粮食局局长职务;

免去窦汉生同志南京住房公积金管理中心主任职务;

王薇同志任中山陵园管理局局长,免去其南京市住房和城乡建设委员会副主任职务;

葛孝先同志任南京市公安局副局长;

司军同志任南京市公安局副局长;

黄义龙同志任南京市卫生局副局长,免去其南京市卫生局副巡视员职务;

兰青同志任南京市卫生局副局长,试用期一年;

潘淮宁同志任南京市卫生局副巡视员;

彭虎同志任南京市社会主义学院副院长,试用期一年;

免去王鹏善同志中山陵园管理局局长职务;

孙康龙同志任南京河西新区开发建设指挥部副指挥长,南京河西新区国有资产经营控股(集团)有限责任公司总经理。

新规

工伤认定范围扩大 死亡补助金上调

据新华社北京12月8日电 国务院总理温家宝8日主持召开国务院常务会议,决定对《工伤保险条例》作出修改。

(一)扩大了工伤保险适用范围。草案规定:除现行规定的企业和有雇工的个体工商户以外,不参照公务员法管理的事业单位、社会团体,以及民办非企业单位、基金会、律师事务所、会计师事务所等组织也应当参加工伤保险。(二)扩大了上下班途中的工伤认定范围。草案规定:除现行规定的机动车事故以外,职工在上下班途中受到非本人主要责任的非机动车交通事故或者城市轨道交通、客运轮渡、火车事故伤害,也应当认定为工伤。(三)简化了工伤认定、鉴定和争议处理程序。(四)提高了一次性工亡补助金和一次性伤残补助金标准。一次性工亡补助金标准调整为上一年度全国城镇居民人均可支配收入的20倍。一次性伤残补助金按照伤残级别增加1至3个月职工本人工资。

南京三日天气

今天 晴转多云,偏南风4级,1℃~14℃
明天 晴到多云,5℃~18℃
后天 白天晴转多云到阴,夜里阴有小雨,4℃~14℃

上下班天气预报

早晨 在您上班期间,晴,5℃~6℃
中午 晴到多云,14℃~15℃
下午 在您下班期间,多云,13℃~14℃